1° Eviaio Avkero Kidtov 17-2-2006
TeoT oto uabnua:
Avantoén E@appoyov og Ilpoypappotiotiko Iepifdirov
OEMA 1.

Noa ypaeet adyoprOpog o omoiog:

A) Na katookevdlel povodidototo mivaka 40 0écewv, pe ovopa ON, émov Ba
KOTOY®POVVTOL A0 TO TANKTPOAGYL0, LETA OO TNV EULPAVIOT TOV KATAAANAOL
TPOTPENTIKOV UNVOUATOG, To ovopotenavoua 40 gottntov. &)

B) Na katackevaletl diteordototo wivaka (40 X 3), pue ovopa I, 6mov oy Tpdn
oA Ba kataywpeitatl o Yportodg Pabpds tov Kabe ottt OVIIGTOL O Kol GTNV
dgvtepn o Pabudg mov TpE 0 KABE POITNTNG GE TPOULPETIKY| Epyacio. Av dgv
mapEdmoe epyacia, T0te 0 Pabuog epyaciog Bewpeiton 0. Evvoeitan 611 xotd v
Katoyopnon tov Paduov, Bo Tpénel va amokAieiovtal pe KATAAANAO EAEYYO, Ol TIEG
extdg Tov draotnuatog [0,10]. Zv tpitn oTAN KaToywpeital o aplBpds twv
QITOVGLMOY TOV KOOEVOG 6TO Habnua. (20)

I') Na Bpioket ko vo epeavifel T0 OVOUATETDVUL TOV POITNTOV TOV TEPVOLV TO
paOnpuo, onA. £xovv teAKd Pabud >=5 kat apBpd amovcsudv piKpoTEPO 0mtd to 1/3
TOV HEGOL OPOL OAWV TV amoVGI®V. O TeEMKOG BabUOS TOV KABE POITNTN, TPOKLITEL
a6 to abfpoicpa tov 80% tov Ypartod kot tov 20% tov Pabuov epyaciag. O
KOTAAOYOG TMV OVOUATETMVUL®VY oL O EKTUTMOVOVTAL VoL aKOAOLOEL TNV ELEAVIOT
TOL UNVOATOG «O1 POITNTEG TOV TEPVOVV EIvVaL:» (20)

A) Na ta&vopel Tov Tivako e To OVOULATETDOVULO aVAAOYa LE TOV TEMKO Babpd Tov
KkdBe portnTy, EEKIVAOVTOG amd 0VTOV, 1} AVTOVG, LE TOV UIKPOTEPO. 20)

E) Na Bpioket kot va epeavilel To OVOLOTETDOVOIO TOL POt (1] TOV QOLTNTOV, OV
elval TEPIOGOTEPOL OO £VOG) LLE TOV LKPATEPO TEMKO Pabuo. as)

2T) Na avalntd péca 6to chHvoro TV 40, T0 OVOLUTETMVLLO EVOG QOLTNTI, TO 0010
Ba divetal amd To TANKTPOAGYL0, KoL VO ELEOVILEL LVOLA Y10l TO OTOTEAEGHLOL TNG
avalnmong (av vdpyel 1 6x1). Eni mAéov, av o avalntoduevog @oitnng vapyet,
TOTE TO TPOYPUULA VO ELQOAVILEL AVOAVTIKT KATAGTAOT) TV BaOUdV Kol TV

OTOVGLAOV TOL KOl GYETIKO UVOULA Y10, TO OV TPOAyETOL 1] O)L. (20)
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Τεστ στο μάθημα:


Ανάπτυξη Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον


ΘΕΜΑ 1.


Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος:


Α) Να κατασκευάζει μονοδιάστατο πίνακα 40 θέσεων, με όνομα ΟΝ, όπου θα καταχωρούνται από το πληκτρολόγιο, μετά από την εμφάνιση του κατάλληλου προτρεπτικού μηνύματος,  τα ονοματεπώνυμα 40 φοιτητών.      

(5)

Β) Να κατασκευάζει δισδιάστατο πίνακα (40 Χ 3), με όνομα Π, όπου στην πρώτη στήλη θα καταχωρείται ο γραπτός βαθμός του κάθε φοιτητή αντίστοιχα και στην δεύτερη ο βαθμός που πήρε ο κάθε φοιτητής σε προαιρετική εργασία. Αν δεν παρέδωσε εργασία, τότε ο βαθμός εργασίας θεωρείται 0. Εννοείται ότι κατά την καταχώρηση των βαθμών, θα πρέπει να αποκλείονται με κατάλληλο έλεγχο, οι τιμές εκτός του διαστήματος [0,10]. Στην τρίτη στήλη καταχωρείται ο αριθμός των απουσιών του καθενός στο μάθημα.



      

(20)

Γ) Να βρίσκει και να εμφανίζει τα ονοματεπώνυμα των φοιτητών που περνούν το μάθημα, δηλ. έχουν τελικό βαθμό >=5 και αριθμό απουσιών μικρότερο από το 1/3 του μέσου όρου όλων των απουσιών. Ο τελικός βαθμός του κάθε φοιτητή, προκύπτει από το άθροισμα του 80% του γραπτού και του 20% του βαθμού εργασίας. Ο κατάλογος των ονοματεπώνυμων που θα εκτυπώνονται να ακολουθεί την εμφάνιση του μηνύματος «Οι φοιτητές που περνούν είναι:»



(20)

Δ) Να ταξινομεί τον πίνακα με τα ονοματεπώνυμα ανάλογα με τον τελικό βαθμό του κάθε φοιτητή, ξεκινώντας από αυτόν, ή αυτούς, με τον μικρότερο.

(20)


Ε) Να βρίσκει και να εμφανίζει το ονοματεπώνυμο του φοιτητή (ή των φοιτητών, αν είναι περισσότεροι από ένας) με τον μικρότερο τελικό βαθμό.

(15)

ΣΤ) Να αναζητά μέσα στο σύνολο των 40, το ονοματεπώνυμο ενός φοιτητή, το οποίο θα δίνεται από το πληκτρολόγιο, και να εμφανίζει μήνυμα για το αποτέλεσμα της αναζήτησης (αν υπάρχει ή όχι). Επί πλέον, αν ο αναζητούμενος φοιτητής υπάρχει, τότε το πρόγραμμα να εμφανίζει αναλυτική κατάσταση των βαθμών και των απουσιών του και σχετικό μήνυμα για το αν προάγεται ή όχι.

(20)

